
Vsled sinove neprevidnosti mati ustreljena. 25-
letpi Franc Kesner iz novomeške okolice je kupil me
seca februarja v Kastelčevi trgovini v Kandiji pri 
Novem mestu na Kranjskem samokres, kaliber 9 mm. 
Samokres je shranjeval v omari in ga skrival pred 
ženo. bamokres je kupil zato, ker se je bal napada, 
ker v obližju dela mnogo tujih delavcev pri gradnji 
železnice, on sam pa kot zidar hodi z dela pozno v 
noč domov. Dne 8. maja pa je šel s sosedom v Semič 
na semenj. Samokres je pustil v omari, visečega na 
žeblju, omaro pa odprto. Sestri se je čudno zdelo, kaj 
ima brat tako skrivnega V omari. Odprla je omaro 
in našla pod obleko samokres. Ko je samokres v ve
ži ogledovala, prišel je njen oče Jože Kesner in jo 
karal, naj pusti bratovo stvar pri miru, da mu kaj 
ne pokvari. Oče je vzel samokres v roko in ga ogle
doval. Mati, 621etna Marija Kesner, pa Je sedela na 
pragu in lupila krompir. Ko je tako 701etni starček, 
mož Marije, ogledoval čudno sestavo samokresa, na
pel je tudi petelina in samokres se je sprožil ter je 
predrla krogla starki desno ustnico, izbila ji nekaj 
zob, šla skozi sredino jezika v grlo in tam obtičala. 
Nezavestna se je zgrudila starka na tla. Strel je pri
vabil sosede, kateri so slišali, kako je karala hči oče
ta z besedami: »Jezus, Marija, oče, kaj ste storili!" 
On jd je pa obupno odvrnil: »Kaj sem jaz vedel, da 
strelja," Med tem je starka že umrla. Oče in hči pa 
sta hotela prikriti nesrečo in zato sta došlim pripove
dovala, da je mater zalila kri. Mrtvoogledu sta isto 
povedala, seveda ta jima je to verjel in ženo so po
kopali, Cez 10 dni pa je bila obča govorica, da je sin 
malter ubil — ustrelil. To je izvedelo orožništvo in na
znanilo državnemu pravdništvu, katero je pustilo ne
srečnico izkopati in zdravniško pregledati. Zdravni
ka sta izjavila, da je bila starka iz neposredne bliži
ne ustreljena in našla kroglo v tilniku, Vzlic temu 
sta Kesnerjeva Še vedno dejanje tajila. Slednjič je pa 
701etni starček obupano priznal gori opisano nesrečo. 

Vojak ustreljen pred celim polkom. Dne 24, ma
ja so v Amiensu ustrelili na dvorišču vojašnice kira
zirja Auffrava v navzočnosti celega polka. Povzročil 
je roparski napad na nekega podčastnika. Njegov so
krivec je bil obsojen na dosmrtno prisilno delo, Pred
no so ga usmrtili, so ga na dvorišču vojašnice degre
dirali. 

Strela razdejala zvonik. V nedeljo, dne 5. maja 
ob M. uri popoldne,, je udarila strela v starodavno 
cerkev sv, Petra v Gornjem Mokronogu na Kranjskem. 
Treščilo je v zvonik. Streha zvonikpva je ostala .ne
poškodovana, a zidovje je pa tako razrukano, da se 
utegne podreti cel zvonik. Strela je vrgla veliko ka

Iz celega svetau menja iz zvonikovega zidovjja, ki je deloma razbilo 
opeko, deloma pa zletelo na cesto, ki je 20 metrov od
daljena od zvonika. V cerkvi je razbila strela vrata, 
\ oškodovala tlak in se v bližini velikega oltarja iz
gubila pod zidom v zemljo. Okna v cerkvi so od pu
ha skoro vsa potrta. 

Poizkušen samomor jetnika v vlaku. 161etni 
Friderik Lovre je bil nedavno obsojen v Novem mestu 
na 2 meseca ječe. Iz ječe pa je ušel in se klatil pet 
tednov po svetu, ne da bi ga bili izsledili. Končno je 
prišel zopet nazaj v roke pravici in ga je spremljal 
orožnik v Novo mesto, da bi prestal še nadaljno ka
zen, V vlaku pa je pri Grosupljem izpil malo stekle
niČico, ki jo je imel napolnjeno s Špiritom ip mišnico, 
da bi se zastrupil. Orožnik pa ga je s prihodnjim vla
kom odpeljal nazaj v Ljubljano in ga oddal v dežel
no bolnišnico, 

Sredstvo proti kugislinovki. Berolinski list 
»Deutsche Tageszeitung" poroča: Pripravljalec zdra
vil nekega zdravilnega zavoda deželnega vseučilišča 
Rostock, Viljem Grugel, je po daljšem razmišljevanju 
vzgojil v glivicah povzroČevalca kuge na gobcu in 
parkljih. Iz pokončanih glivic so dobili posebno sred
stvo, ki se vcepi živalim ter jih s tem pripravi proti 
slinovki, S tem sredstvom se ne zdravi bolne živine, 
temveč se samo obvaruje zdrava živina pred kugo. 
Poskusi na goveji živini so se baje popolnoma posre
čili. 

Svojo mater umoril. Iz Krakova y Galiciji po
ročajo : V vasi OlŠa se je zgodil sledeči zločin. V pre
piru je 241etni delavec Janez Sobieraj zabodel svoji 
materi velik kuhinjski nož v prsi. Mati se je mrtva 
zgrudila. Dvema majhnima sestrama, ki sta bili nav
zoči pri umoru, je morilec zagrozil, da ju umori, če 
komu kaj povesta, Sobieraj je nato vlomil v omaro ter 
ukradel ves denar matere. Sel je nato v gostilno, kjer 
so ga šele čez 5 ur prijeli. Ko mu je rekel orožnik, 
da ga čaka smrtna kazen, je odvrnil:, ^Sedaj vsaj vem, 
zakaj bom obešen." 

Prebrisan kmet. Nek nemški kmetic je šel v 
Bazel na Švicarskem na. semenj, kjer je prodal vse, 
kar je pripeljal na semenj. Od izkupička si je kupil 
vsakovrstnih lepih in koristnih stvari, kakor smodke, 
meso in par klobasic. Vse to je spravil na svoj vozi
ček. Ko se je vračal domov, si je privoščil še par ko
zarčkov vinca, Ta trenotek pa je porabila neka kme
tica, ki je nesla jajca v mesto na semenj. Ko je za
gledal kmetic svoj voziček prazen, je sklenil, da se 
maščuje, in sicer bridko maščuje. Hitel je k carin
skemu uradu, mimo katerega bi morala iti kmetica, 
ter jo ovadil, Z največjo slastjo so prijeli carinski u
radniki kmetico ter ji nadiktirali 2 marki in 80 pfeni
gov. Nato je pa izvršil kmetic glavni del svojega ma
ščevanja. Onstran carinskega; urada je počakal kme

tico ter odvzel kmetici zacarinjeno blago. Kmetica ni 
napravila kaj veselega obraza, tem bolj se je pa ve
selil kmetic. 

Preprečen napad na bulgarskega kralja, Poli
ciji se je posrečilo, da je zaprla nevarnega anarhi
sta, ki je že tri leta zasledoval bulgarskega vladarja, 
da ga usmrti. Nevarni anarhist se zove Popnaidenev, 
je še mlad in je bil že pred tremi leti obsojen na 9
letno ječo, ker je nameraval napasti bulgarskega vla
darja, a je ušel iz ječe. Pred tednom je došel v Var
no in je prosil turškega konzula za denarno podporo, 
da more svoj nameravani napad izvršiti. Konzul je 
obvestil orožništvo o nameravanem napadu, na kar je 
Popnaidenova še z enim pomočnikom orožništvo pri
jelo, Popnaidenev je nameraval usmrtiti bulgarskega 
kralja že 29. t. m. 

Človeška kri na prodaj. Več kakor 150 siromaš
no oblečenih mož je oblegalo nedavno Lebanonbolni
co v Novem Jorku, da si dajo proti plačilu odškodni
ne v znesku 25 dolarjev nastaviti kri. Brali so ozna
nila v listih, da se išče zdrav mož, ki bi dal proti 
plačilu 25 dolarjev svojo kri za prenos na drugo ose
bo. Zdravniki so potrebovali kri za neko gospodično 
Herman, staro 32 let, ki je izgubila pri neki nesreči 
preveč krvi. 

Prva vlita hiša na Francoskem. Kakor znano, 
je sloviti ameriški iznajditelj Edison prvi sprožil mi
sel, da naj bi se hiše vlivale iz betona.. Te vlite hiše 
imajo to prednost, da so jakp poceni in da se jih mo
re zgraditi v najkrajšem čash. Kakor poročajo listi, 
delajo v Saint Denisu, v bližini Pariza, prve poizku
se, postaviti tako vlito hišo. 

Boj med kmeti. V noči pred Binkbštno nedeljo 
je prišlo blizu Isole v Istri med kmeti iz Sarega in 
Kostorlage do pravcate bitke. Blizu Isole so se sešli 
kmetje iz Sarega s kmeti iz Kasterlaga. Med obema 
krajema je že staro sovraštvo. Kmalu se je razvil 
hud prepir, na kar je gostilničar odpravil kmete iz 
Kosterlaga; ti so že naprej zmerjali. Kmetje iz Sare
ga so hiteli na cesto za njimi in prišlo je do hudega 
boja. Slišali so se streli. Kmet Alojz Germanis je ob
ležal mrtev; zaidela sta ga dva sjtrela vi srce. Orožni
ki so prijeli šest fantov iz Sarega in jih izročili so
dišču v Piranu. Razljučena množica jih je hotela v 
Isoli linČati in so orožniki le z največjim naporom to 
preprečili. 

Pred oltarjem se je skesala. V Pagjapu na li
škodalmatinski meji se je v pravoslavni cerkvi vrši
la poroka. Ko pa bi imela nevesta reči „da", je od
ločno in krepko izustila „ne". Navzoči svatje so za
čeli prigovarjati nevesto, naj se uda, a ona ni hotela. 
Pred oltarjem je nastal nemir in prepir in nevesta bi 
bila kmalu tepena. Izjavila je, da so jo stariši prisi
lili v zakon, ker je ženin bogat. 


